



2. ВВЕСТИ до складу Вченої ради:

2.1. ГРИШИНУ Наталію, завідувача кафедри державно-правових дисциплін;

2.2. ЛОМОНОС Дар'ю, студентку, як голову студентської ради юридичного факультету;

2.3. БАБИЧ Поліну, студентку, як обраного представника з числа студентів юридичного факультету;

2.4. БОРТНИК Анну, студентку, як обраного представника з числа студентів юридичного факультету;

2.5. ШАЙТУРО Ольгу, професора кафедри кримінально-правових дисциплін, як обраного представника з числа науково-педагогічних і наукових працівників юридичного факультету;

2.6. ПЕРЕДЕРІЯ Олександра, доцента кафедри державно-правових дисциплін, як обраного представника з числа науково-педагогічних і наукових працівників юридичного факультету;

2.7. РИБАЛКА Гліба, доцента кафедри кримінально-правових дисциплін, як обраного представника з числа науково-педагогічних і наукових працівників юридичного факультету.

Підстави: службова записка; письмова заява Слінька Д.С.; наказ № 3901-5/2383 від 31.12.2022 року «Про завершення навчання» у зв'язку з відрахуванням з числа студентів університету внаслідок завершення навчання за освітньо-професійною програмою «магістр» Красозової А. В.; наказ № 3901-5/451 від 29.06.2022 року «Про завершення навчання» у зв'язку з відрахуванням з числа студентів університету внаслідок завершення навчання за освітньо-професійною програмою «бакалавр» Шевченка І. Є.; письмова заява Дахно Р. Ю.; письмова заява Шевченка Є. Р.; наказ № 0104-2/3012 від 04.10.2021 року «Про прийняття на роботу Гришиної Н. В.»; витяг з протоколу № 2 конференції Студентської ради юридичного факультету від 21 жовтня 2022 року про призначення на посаду голови Студентської ради юридичного факультету на 2022-2023 навчальний рік Ломонос Дар'ї Сергіївни; витяг з протоколу № 2 конференції Студентської ради юридичного факультету від 21 жовтня 2022 року про рекомендацію до складу Вченої ради юридичного факультету студентки 3 курсу групи ЮП-31 спеціальність 081 – Право Бабич Поліни Анатоліївни; витяг з протоколу № 2 конференції Студентської ради юридичного факультету від 21 жовтня 2022 року про рекомендацію до складу Вченої ради юридичного факультету студентки 2 курсу групи ЮП-23 спеціальність 081 – Право Бортник Анни Сергіївни;



витяг з протоколу № 2 зборів трудового колективу юридичного факультету від 28 жовтня 2022 року про обрання виборного представника від юридичного факультету до складу Вченої ради юридичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна – д.ю.н., доц., професора кафедри кримінально-правових дисциплін Шайтуро Ольги Павлівни; витяг з протоколу № 2 зборів трудового колективу юридичного факультету від 28 жовтня 2022 року про обрання виборного представника від юридичного факультету до складу Вченої ради юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна к.ю.н., доцента Передерія Олександра Сергійовича; витяг з протоколу № 3 зборів трудового колективу юридичного факультету від 15 грудня 2022 року про обрання виборного представника від юридичного факультету до складу Вченої ради юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна к.ю.н., доц., в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін Рибалка Гліба Сергійовича.

Ректор

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Проект вносить:

ПОГОДЖЕНО:

Декан юридичного факультету

Учений секретар

Віталій СЕРЬОГІН

Олена ФРІДМАН

Начальник юридичної служби

Дарія ДЕМ'ЯНЕНКО

Директор центру документації

Ірина ПОПШ

Провідний професіонал з

антикорупційної діяльності

Ігор БОЙКО